2.

Ismétld feladatok

Egyenes pdlyan vonat, a vele parhuzamos Uton a vonattal azonos irdnyban auté halad. Adott
pillanatban a vonat s tavolsagra van a vonat el6tt. Mennyi idé mulva és mekkora tavolsagon
éri utol az autd a vonatot, ha a vonat sebessége v1, az autd sebessége v,?

s (km) V1 (m/s) V2 (km/h)
2,4 15 80
3,2 10 72
1,5 8 60

Az egymastdl 35 km-re levé allomasokbdl egyszerre indul egymdssal szemben egy személy és
egy gyorsvonat. A személyvonat sebessége 40 km/h, a gyorsvonaté 60 km/h.
Hatdrozd meg a talalkozasig megtett utakat!

Mennyi ideig mozognak?

Mennyivel kell kés6bb indulni a gyorsvonatnak, hogy a tavolsag felénél taldlkozzon a
két vonat?

Egy test mozgasa harom egyenletes mozgasszakaszban folyik le: el6szor 150 s-ig 7 m/s
sebességgel halad, majd egy percig 20 m/s sebességgel, végul 2 percen at 15m/s sebességgel.
Rajzold fel a mozgas ut-id6 grafikonjat!

Rajzold fel a mozgds sebesség id6 grafikonjat!

Mekkora az atlagsebesség a mozgas folyaman?
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